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TITRES, CHROMO, BUVARD 

1 TITRES. Ensemble avec et sans coupons d'actions de RUSSIE, Mexique, FRANCE, COLONIES FRANCAISES, CHINE, DETTE 
PUBLIQUE. Plusieurs centaines

100/150 €

2 BUVARD. Collection d'environ 600 buvards présentée en 2 boîtes à chaussures et classée par thématiques dont un bel 
ensemble sur la Vache qui rit

200/300 €

3 CHROMO. Collection présentée en 28 volumes de la marque LIEBIG. Ensemble classé chronologiquement, cartes francophones 200/300 €

CARTES POSTALES

4 Ensemble présenté en 3 boîtes en bois et classé par thêmes et départements. A noter unensemble de cartes du 17e 
arrondissement de Paris, attelage de chien, etc…

200/300 €

5 Ensemble de 4 albums France, Régionalisme, cartes photos de la guerre 14/18, nus, un album d'Algérie 100/200 €

6 Un album FRANCE régionalisme dont Pyrénées, Pays Basque 100/150 €

7 Bel ensemble présenté en 3 albums et 2 boîtes à chaussures : régionalisme, humoristique, publicitaires 300/400 €

8 Un album d'illustrateurs dont MEUNIER, KIRCHNER, publicitaires et femmes nues 200/400 €

9 2 albums C.P.A. de CHINE principalement correspondance adressée à un gendarme stationné à Tien-Tsin, et en Corse. 
Quelques C.P.A. de FRANCE, RUSSIE, HONGRIE, TASMANIE, BOSNIE. Bel ensemble.

400/800 €

10 Ensemble de 42 C.P.A. sélectionnées du département des LANDES, principalement avec quelques cartes photos (La Heste du cochon) 150/200 €

11 Collection présentée en 10 albums d'ILLUSTRATEURS et fantaisie, classés par ordre alphabétique français, autrichien, italien, 
allemand … (CHERET, MUCHA, KIRCHNER, LESSIEX, …), cartes publicitaires, JOB, …

800/1000 €

12 Collection spécialisée présentée en 10 classeurs du département de la Nièvre classée par canton. Bel ensemble, nombreux 
gros plans, métiers, ….

300/500 €

13 GRUSS et divers. Collection présentée en 7 classeurs FRANCE-LUXEMBOURG-ALLEMAGNE-ESPAGNE-MOYEN ORIENT, … Bel ensemble 400/600 €

14 AVIATION. 1 Album. Quelques meetings aériens, dirigeables + 150 cartes 100/200 €

15 PARIS. Collection présentée en 4 albums Montmartre - Paris vecu, Magic City, cartes publicitaires 200/300 €

16 Ensemble classé par département, présenté en 6 tiroirs. Plusieurs milliers de cartes FRANCE et ETRANGER 200/300 €

17 Un carton de CPA + 2 albums régionalisme + courrier ancien 100/150 €

18 Attelage, vie aux champs, Normandie, en 2 classeurs de 390 cartes 150/200 €

19 Cartes d'Afrique présentées en une boîte en bois, dont cartes photos du Dahomey, Congo Belge, Congo, etc. Plusieurs 
centaines de cartes

200/300 €

20 MADAGASCAR, DIEGO SUAREZ, ANJOUAN, NOSSI BE Bel ensemble d'environ 1000 cartes 600/800 €

21 Une boîte à chaussures d'environ 400 cartes, dont Afrique Noire et Indochine. Ensemble de qualité très médiocre, les timbres 
ayant été décollés

100/200 €

VRACS

22 Vrac dans un carton 100/150 €

23 1 carton 200/300 €

24 1 carton 200/300 €

25 1 carton 200/300 €

26 1 carton 200/300  €

27 1 carton 100/150 €

28 1 carton 100/150 €

29 1 carton 100/150 €

30 VRAC. FRANCE ET ISRAEL présenté en 1 carton 100/150 €

31 VRAC dans un sac 100/150 €

32 VRAC dans deux cartons dont FRANCE et MONACO 100/150 €

33 VRAC dans un carton 50/100  €
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FRANCE CLASSIQUE

34 N°3f (*) signe calves, brun. Bloc de 20 400/600 €

35 N°7a Ø 1er choix 4 filets certificat joint, belle nuance cote 26500 4000/6000 €

36 N°33 * gomme d'origine signé plusieurs fois calves cote 9000 900/1000 €

37 N°37d Tête bèche dans un bloc de 15 *, **. Signe brun et calves, paire verticale ** 1000/1500 €

38 BORDEAUX.  Centimes noir sur blanc, report 2, 1 état. Bloc report de 15 composé de 3 bandes horizontales de 
5 timbres RR

cote 15000 1000/1500 €

39 N°2 en paire (1 choix) et n°6 (2e choix) sur lettre pour les ETATS-UNIS Ø cachet de route Bureau central Paris 400/600 €

40 Lettre double part pour les ETATS-UNIS. Deux paires du n°2 dont une 1e choix, paire de n°6 dont 1 timbre 1 choix, l'autre un pli 
d'archive

500/800 €

FRANCE SEMI MODERNE

41 Une plaquette avec P.A. 14 bords de feuille **, n°327 *, n°188A *, taxe n°41 G.N.O. et divers 400/600 €

42 N°188A Bloc 4 *, **. Deux pointes d'oxydation sur une dent + une plaquette de classique cote 2000 200/300 €

43 SERVICE n°1/15 ** TTB cote 3200 500/600 €

44 P.A. n°3 * décentré cote 3500 500/700 €

45 P.A. n°4a, surcharge espacée **, une infime adhérence de gomme cote 14500 2000/3000 €

46 BASE NAVALE ITALIENNE DE BORDEAUX, n°2 ** TTB, signé cote 19000 2500/3000 €

47 BASE NAVALE ITALIENNE DE BORDEAUX, n°7 ** TTB, signé cote 9250 1200/1500 €

MONACO BLOCS NON DENTELES ET SPECIAUX

48 EUROPA BF n°25a non dentelé, 100 ex. cote 540 800/1000 €

49 EUROPA BF n°30a non dentelé, 100 ex. cote 505 800/1000 €

50 EUROPA BF n°52a non dentelé, 50 ex. cote 390 500/800 €

51 BF n°40a non dentelé, 100 ex., Jeux de Calgary cote 310 500/800 €

52 Bloc spécial Jeux d'Alberville, 50 ex. cote 270 300/400 €

53 Bloc spécial Jeux de Barcelone, 50 ex. Quelques traces d'oxydation cote 270 300/400 €

54 Bloc n°42a J.0. de Séoul, 100 ex. Traces d'oxydation cote 350 500/800 €

55 Bloc n°48a, 99 ex. Traces d'oxydation cote 465 500/800 €

56 Bloc n°53a centenaire, 50 ex. cote 205 200/300 €

57 Bloc n°33a centenaire, 200 ex. cote 470 1000/1500 €

58 Bloc n°33a, 100 ex. cote 470 500/800 €

COLONIES FRANCAISES

59 Collection ancienne présentée en 4 volumes des origines à 1940 *, Ø avec l'ensemble des grandes séries coloniales. Quelques 
pays bien représentés (Andorre, Monaco, Réunion, Martinique, etc…

1200/1500 €

60 Collection en 2 volumes MONACO - ANDORRE - SARRE - EUROPE - NATIONS UNIES, etc … *, très avancé entre 1933 et 1970, 
Poste - P.A., B.F.

300/400 €

61 Collection présentée en 4 volumes MOC Pays d'expression française, DOM-TOM, Maghreb, année mondiale des réfugiés ex. * 
et 2 albums de 1 jours

300/400 €

62 Collection en 2 volumes Thiaude des origines à 1940 avec les grandes séries coloniales de 1931 à 1940. Quelques pays bien 
représentés Ø, *

400/600 €

63 Un gros classeur timbres souvent par multiples d'avant-guerre des ex colonies, de Monaco, SPM, DOM-TOM ainsi que Belgique 
**, *. A noter, Monaco n°127/133

300/400 €

64 Collection colonies générales à Zanzibar de timbres neufs des origines à 1940 sauf par les DOM-TOM *, ** présentée en 10 
classeurs. Ensemble très propre avec la quasi-totalité des grandes séries coloniales, nombreux types groupe ainsi que quelques 
bonnes valeurs en Cameroun et OBOCK. Cote supérieure à 115000 euros dont environ 10000 en DOM-TOM

5000/6000 €

65 Ensemble de TP avant l'indépendance classé par pays et en chemise, en génaral valeurs courantes. On y joint un classeur de 
TP de Sarre Ø

150/200 €

66 2 classeurs et 3 boîtes à cigares MONACO, DOM-TOM, grandes séries coloniales dont Révolution **, * 150/200 €

67 1 album MAGHREB, REUNION et divers. Belle collection avec en ALGERIE taxe n°1 Ø, colis postaux quasi complets, MAROC 
série Temara, REUNION n°15B, 28, 123A, colis postaux n°1 ex.

1000/1500 €

FRANCE APRES CATALOGUE

68 Petit ensemble de 13 épreuves d'artiste et épreuves de luxe, période 1936-1939 200/300 €

69 Deux boites à chaussures composées de CARTES MAXIMUMS. Plusieurs centaines, période 1930-2005 150/200 €

70 Bel ensemble de 52 épreuves d'artiste, épreuves d'essai du graveur entre 1938-1942 dont type SEMEUSE, IRIS, MERCURE et 
PETAIN. Traces d'oxydation. On y joint 3 médailles l'U.P.U.

400/600 €

71 ROULETTES n°18, n°13, n°26, n°8 type SEMEUSE et n°9 type Pasteur. (Roulette de11 du n°18, 3 timbres *, 8 timbres ** une 
pointe d'oxydation sur un timbre, côte de cette dernière 4800 euros)

400/600 €

72 TIMBRE TELEPHONE. Jolie collection du n°1 au 30 * Ø, les n°1 et 2 neufs, n°12 * et 30 Ø 800/1000 €

73 LIBERATION collection. Bel ensemble classé par villes avec parfois les séries sur lettres *, **. Decazeville, Cherbourg, 
Bellegarde, Chauzé-sur-Loire, etc … T.T.F.C.

2000/3000 €

74 COLIS POSTAUX. Collection 1892-1945 Ø, *, **. Quasi complet en timbres types le n°97 ** 800/1000 €

75 Taxe n°1 Ø + 5 ex. du taxe n°2 Ø 50/60 €

LETTRES

76 1er vols ensemble d'environ 60 plis entre 1937 et 1952 80/100 €

77 Un classeur, ensemble de lettres semi-modernes du Monde adressées en général pour les côtes des Somalis. A noter des 
courriers de l'ININI , MANDCHOURIE, ERYTHREE

300/400 €

78 Accumulation de courrier classique et semi-moderne, marque postales. Quelques plis présentant un intérêt. Plusieurs centaines 100/150 €

79 Ensemble de 1e VOLS, ENTIERS POSTAUX et quelques 1e jours de FRANCE EUROPE COLONIES. Plus de 100 plis période 1937-
1939 essentiellement

100/200 €

80 Un album composé de marques postales, Entiers postaux et timbres sur lettres n°14, 29, 60 *, plis ordinaires, plusieurs 
centaines de lettres

50/80 €

BALLONS MONTES

81 BOHEME. Pli sans mention, non affranchi Ø. Cachet à date 25/09/70 avec cachet de passage à Wien 27/10/70 et arrivée à 
Prag 27/10. Taxe manuscrite 32, franchise refusée. R.R.

800/1000 €

82 BELGIQUE. Ballon le Ferdinand Flocon  Ø, cachet de route n°3 Paris 3/11/70 (Rare) pour le Belgique 7/11/70 Ø 150/200 €

83 BADE. Départ 30/09/70 Paris, Place de la Bourse. Affra. 30 centimes lauré, transit Basel 16/10/70, arrivée constance 17/10/70 300/400 €

84 BAVIERE. Départ 27/10/70 place de la Madeleine affr. 30c + 10c, Empire lauré, transit 1/11/70 (ambulant) Paris à Lille, sans 
cachet et arrivée

150/250 €

85 ALLEMAGNE du NORD. Départ 20/9/70, Paris, rue d'Enghien, aff. 30c. + 20c. Empire lauré pour Bielefeld sans cachet d'arrivée. TTB 200/300 €

86 ESPAGNE. Départ 15/11/70 Paris Batignolles aff. : 2 x 20 c pour Madrid, arrivée le 27/11/70 "le général Ulrich" 500/600 €

87 GUADELOUPE. Départ 11/12/70 Paris, rue du Cherche Midi, aff. 40c + 30c (un pli d'archive) pour trois rivières sans cachet d'arrivée 300/400 €

88 ITALIE. Départ 12/10/70 rue Bonaparte, affr. : 20c x 2 pour le lac de Côme, arrivée 17/10/70, puis réexpédié à Monza "le 
Godefroy cavaignac"

200/300 €

89 MARTINIQUE. Départ 26/12/70 Paris, rue le Bondy pour Fort de France au dos, cachet de transit St Nazaire du 7/11/71 + 
cachet maritime Paquebot du 14/1/71, sans cachet d'arrivée, aff. 40c + 30c

1000/1500 €

90 RUSSIE. Départ 31/12/70, Ministère des Finances Paris, aff. 80c pour St Petersbourg + marque manuscrite de transit au crayon 
bleu. TTB sans cachet d'arrivée

500/600 €

91 POLOGNE. Départ Paris St-Lazare 25/12/70, aff. 80cent. pour Varsovie sans cachet d'arrivée. Marque de transit prussienne au 
crayon bleu

400/600 €

92 PRUSSE. Départ 7/1/71 Paris (Go), affr. 2 + 20c + 10c, arrivée le 13/1/71. Edition allemande d'agence de presse Havas le 
"Duquesne" RR

500/600 €

93 Le "Niepce". Pli confié à M. Dragan (mention manuscrite) Ø Tours 1/12/70 pour Dax, arrivée 2/12/70, affr. 20c (timbre 2 choix) RRR 1000/1500 €

94 ARMAND BARBES. Pli confié Ø Tours 9/10/70 GC 3997 pour Gand Belgique, arrivée le 13/10/70 puis réexpédié pour Bruxelles, 
affr. n°29 et taxe manuscrite

300/500 €

95 L'ARCHIMEDE. Ø avec cachet de passe Belge TURHOUT du 21/11/70 RR. Timbre très endommagé 600/800 €

96 CACHET de la poste militaire Ø 11/11/70, Armée Française 14 corps  en rouge oblitérant. Le timbre sans cachet d'arrivée pour Limoges 300/400 €

97 Ensemble de 17 Ballons dont plis confiés, destination (Constantinople), Journal poste, Armée du Rhin, etc… Bel ensemble et 
sélection de Ballon rare

2500/3000 €

98 Le VAUBAN. Pli confié Ø Bar-le-Duc G.C. 365 arrivées à CETTE le 3/11/70, affr. 20c 300/400 €

99 Le CELESTE. Dep. 27/09 St-Honoré pour Bruxelles aff. 2x 10c + 2 x 5c non lauré, arrivée le 3/10/70. Texte écrit de François Victor Hugo 200/400 €

100 Correspondance de 20 Ballons adressés à caen, période décembre 1870. Tous avec cachet d'arrivée et identifiable 1000/2000 €
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101 Correspondance de 30 lettres au départ de Paris pour Petit Bourg (Corbeil) et Villers-sur-Mer pendant la période du Siège. 
Quelques plis timbres manquants, quelques curiosités un pli affranchi avec n°14, un pli au départ de Paris le 30/12/70 avec 
taxe 20c en bleu de Corbeil + cachet d'arrivée

1000/1500 €

102 BALLON DES GRAVILLIERS. Lettre transportée par un Ballonet depuis la rue des Gravilliers avec mention Prière de mettre à 
Poste de France. Date d'attérissage La-Ferté-sous-Jouarre 6/12/70, arrivée à Aubusson le 22/12/70. 68e Ballon. RRR

4000/5000 €

BOULES DE MOULINS

103 PLI. 80c Empire lauré + 20c Bordeaux Ø G.C. 3225 Roujan, cachet d'arrivée. Repêchage tardif du 29/11/72. TTB 700/900 €

104 PLI. Bloc de 5 superbes 20c Bordeaux n°45 Ø Bréhal 3/1/71, sans cachet d'arrivée 300/500 €

105 PLI. Ø G.C. 3774 du 7/1/71, affr. bande de 3 et d'une paire du n°44, 2 timbres 2 choix, sans cachet d'arrivée RR 700/900 €

106 PLI. Ø G.C. 947 du 4/1/71, affr. Bande 3 + paire du n°44, sans cachet d'arrivée RR 500/600 €

107 2 Boules de moulins dont un affr. * avec 4 x 10c Bordeaux +2 10 N.L. et 2 20c N.L. L'autre affr. Incomplet mais avec cachet d'arrivée 200/300 €

DOM-TOM

108 TAAF. Un gros classeur composé de timbres en feuilles entre 1979 et 1991. Forte faciale plusieurs milliers d'euros ** 300/500 €

109 TAAF. Collection 1948-1989 ** Poste - P.A. + quelques non dentelés 300/400 €

110 T.A.A.F. et MAYOTTE. Trois classeurs, collection des origines à 2010, Poste-P.A. B.F. 100/150 €

MONACO-ANDORRE

111 Collection présentée en 3 classeurs des origines à 2010, pauvre avant 1960 puis ensemble suivi **. On y joint une collection 
d'ANDORRE **, *

200/300 €

112 MONACO. Collection présentée en 3 volumes MOC **, * Poste - P.A., B.F. et divers. Très avancée de 1937 à 1992, entre 1992 et 
2004. Nombreux manques. On y joint une collection d'Andorre et CFA

300/400 €

113 MONACO. Collection en 5 volumes des origines à 2004. La partie avant 1960 pauvre cependant, un bel ensemble par 
multiples (par 4) entre 1988 et 2004. Forte faciale en 5 classeurs

500/600 €

114 MONACO. Collection entre 1939 et 1997 * et ** dès 1968 150/200 €

115 MONACO. Collection en 3 volumes des origines à 1996. Poste - P.A., B.F., les premières émissions fournies dont n°1/9 *, **Ø 500/600 €

FRANCE LOTS ET COLLECTIONS

116 Collection présentée dans un album Thiaude des origines à 1973 Ø et *.Quelques bonnes valeurs classiques neuves, Poste - 
P.A. On y joint 4 petits classeurs

1000/1200 €

117 Une caisse accumulation présentée en classeurs et enveloppes, valeurs courantes. A noter, quelques timbres en feuille, période 
1940-1944 dont plusieurs feuilles du n°576/580**

100/150 €

118 Collection des origines à 2001 en 5 volumes. Poste - P.A., B.F. et blocs feuillets CNEP. Neuf à partir de 1945, avant mixte Ø et *, 
la partie classique pauvre

400/600 €

119 Collection présentée en 6 albums présidence 1942-2001. Poste - B.F. CNEP ** 300/400 €

120 Collection présentée en 1 volume présidence 1849-1941 *, Ø, **. Quelques bonnes valeurs classiques et semi-modernes 700/900 €

121 Collection des origines à 2000. Poste PA et après catalogue *, Ø. Quasi complet dès 1945 200/300 €

122 Accumulation présentée en un carton, feuilles de stock et chemises TP par multiples entre 1959 et 1975, et carnets Croix 
Rouge Ø, **, *

800/1000 €

123 Ensemble présenté en une chemise et enveloppe de T.P période 1938-1949 pa multiples dont 75 ex. du n° 493, 36 exp n° 394, 
etc… Parfois traces d'oxydation **, *

500/600 €

124 Collection présentée en 4 volumes MOC des origines à 2004 **, *Ø Postes - P.A. et après catalogue. Quelques bonnes valeurs 
d'avant guerre B.F. n°2, PA 15, 257A, etc… On y joint un stock de modernes par multiples

1000/1500 €

125 Collection présentée en 2 volumes des origines à 1984 **, *Ø Poste - P.A., B.F. et après catalogue. Ensemble très avancé avec 
la quasi-totalité des bonnes valeurs d'avant-guerre,la partie classique tous états

2500/3000 €

126 Collection des origines à 1975. Ensemble suivi dès 1934 **, *Ø . On y joint un ensemble de CARTES POSTALES dont illustrateurs 200/300 €

127 Collection en 1 volume **, * 1917-1976. Ensemble quasi complet dont 1er orphelin P.A. n°15, 321, caisses, etc … 1000/1200 €

128 Collection en 1 volume et un classeur. Bel ensemble des origines à 1947, Poste, P.A., B.F. et après catalogue avec la quasi-totalité 
des bonnes valeurs d'avant-guerre. Quelques variétés (gandon), la période classique fournie et parfois par multiples Ø, *

1800/2200 €

129 Collection entre 1949 et 1975 présentée en 11 albums souvent en bloc de 4 et à l'unité + carnets Croix Rouge 300/400 €

130 Collection présentée en 3 albums MOC des origines à 1970, Poste - P.A., B.F. et après catalogue Ø, *. Ensemble avancé mais 
de qualité très inégale, ensemble fourni en timbres Taxes TTFC. On y joint un album de doubles et un classeur de FDC des 
années 1950

1400/1600 €
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THEMATIQUES

131 THEMATIQUE SPORT et Jeux Olympiques. Ensemble présenté en 26 classeurs, Europe et Outre-Mer **,*. Poste - P.A. et B.F. 500/600 €

132 THEMATIQUE POLAIRE présentée en 5 classeurs dont Géorgie du Sud, Falkland, Antartique Britannique 400/600 €

133 THEMATIQUES Concorde, De Gaulle, sport, blason, DOM-TOM, cosmos et divers **,* présentées en 7 volumes, EUROPE et 
OUTRE-MER

300/500 €

134 THEMATIQUE SCOUTISME en 2 volumes ** EUROPE et OUTRE-MER 150/200 €

135 Thème ANTARTIQUE. Collection Antartique Britannique et Australien, ROSS, Falkland, Géorgie ** 200/300 €

136 DE GAULLE. Un classeur timbres et 1 jours dont DOM-TOM et timbres en or 80/100 €

OUTRE MER

137 CHINE. 3 classeurs début de collection Ø, *, ** des origines à 1999. Ensemble pauvre à l'exception du petit singe de 1980 1000/1500 €

138 CHINE. Un album offert par le Directeur des Postes chinoises en 1932, avec les séries de Chine n°180/201, 2B/220, du Yunnan, 
Mandchourire, Turkistan n°1/52, etc… les timbres sont collés à plein

1000/1500 €

139 CHINE n°31 et 32 TTB les 2 exemplaires très frais et pleine gomme *, ** 2000/2500 €

140 CHINE. Ensemble de T.P. et B.F. période 1978-1980 dont B.F. n°22/26, n°19. On y joint du Formose et de la Corée du Nord **, * Ø 500/1000 €

141 CHINE. Un classeur période 1971-1977 ** 200/300 €

142 CHINE - COREE - PHILIPPINES. Ensemble présenté sur feuilles d'album Yvert en pochettes, des origines à 1935. On y joint du 
courrier classique d'Autriche-Hongrie et d'occupation américaine aux Philippines.

600/800 €

143 CONGO BELGE. Jolie collection des origines à 1959, la partie classique fournie avec (les timbres sont souvent avec certificats) 
B.F. spéciaux, variétés et colis postaux. On y joint un classeur de doubles

1000/1500 €

144 ETATS-UNIS. Un classeur émission classique tous états Ø. Quelques bonnes valeurs en neufs n°152/157 400/600 €

145 COLONIES ANGLAISES. Ensemble présenté en 8 classeurs **, *,Ø par multiples et en collection dont Terre-Neuve, Sierre-
Leone, T.T.F.C.

2000/2500 €

146 COLONIES ANGLAISES d'OCEANIE. Ensemble présenté en 6 classeurs des origines aux années 1970, Ø, *, ** présenté en 
collection et en stock. Quelques séries SPECIMEN

1800/2000 €

147 COLONIES ANGLAISES d'AFRIQUE et des ANTILLES présentées en 3 classeurs *, **, Ø. Quelques bonnes valeurs en SPECIMEN 
du Kenya et Ouganda

1500/2000 €

148 COLONIES ANGLAISES. Ensemble classé par pays, Bornéo à Papouasie **, *, Ø en collection et en stock 1200/1500 €

149 Un carton ensemble disparate, timbres en fragments de feuilles et divers dont Conseil de l'Europe, Préo, thématique, Croix 
Rouge en 8 classeurs

500/600 €

150 ETATS-UNIS. Collection 1847-1929. Poste ensemble suivi en général de belle qualité Ø, cependant quelques timbres restaurés 800/1000 €

151 ETATS-UNIS. Collection de préoblitérés présenté en 4 volumes Yvert classée par états puis par villes (alphabétiquement). 
Enorme travail de recherche, plusieurs milliers de timbres

1000/15000 €

152 AFGHANISTAN. Collection présentée en 3 chemises des origines à 1962. Ensemble spécialisé avec en classique quelques lettres 
des 1ères émissions, quelques variétés en semi moderne, … Poste P.A, colis postaux. **, * Ø

1500/2000 €

153 COLONIES ALLEMANDES. Chine n°9/21 *Ø, Levant n°11/22 Ø sauf n°21, Cameroun n°27/37 *, Afrique du Sud 
Ouest n°25 et 34 Ø et enfin Afrique orientale n°21 Ø

cote 3000 400/600 €

154 ISRAEL. Collection présentée en 2 albums MOC 1949-1963. Poste P.A. - B.F., tête-bèche, tous les timbres sont avec TAB **, *. A 
noter, n°231d, 10/14, 35

150/200 €

LOTS ET COLLECTIONS

155 Une caisse accumulation présentée en 9 classeurs + divers EUROPE COMMONWEALTH, OUTRE-MER, des origines aux années 
1970, dont Norvège, GB, Iran et divers. *, Ø, **

700/900 €

156 Accumulation tous pays de timbres neufs, présentée en 13 classeurs et une pochette dont thématiques sport, Grèce, type 
sage, etc… Curieux mélange **,*

400/500 €

157 Un classeur composé de paires de carnets, de tête-bêche sur timbres semi-modernes (SUISSE, ALLEMAGNE, ISRAEL n°10b/14b 
ex.) **,*

200/300 €

158 4 classeurs dont France, carnets et timbres d'usage courant, ** 80/100 €

159 Collection mondiale présentée en 5 classeurs, quelques bonnes valeurs en Grande-Bretagne. Ensemble fourni d'ETATS INDIENS 
* Ø. Tous états

 800/1000 €

160 Ensemble de 4 classeurs dont 2 albums Richard et une chemise T.P. classique du Monde. Tous états. On y joint une boîte de 
courrier dont correspondances pour l'Egypte et divers

600/800 €

161 Stock en bottes de 100 d'Amérique Centrale dont Honduras, quelques timbres neufs de Mandchourie, Espagne, etc… 80/100 €

162 Une grande valise comprenant 18 cahiers et chemises de TP de France des colonies et d'Europe **, *, en blocs de 4 et feuilles 
entières. Période 1939-1970. Traces d'oxydation

300/400 €

163 Collection de timbres classiques d'Europe et d'Outre-Mer dont ETATS ALLEMANDS, FRANCE, tous états. GRANDE-BRETAGNE Ø, (*), * 600/800 €

164 5 classeurs composés de TP de MONACO, FRANCE, SPM entre 1968 et 2002 ** 250/300 €

165 Un Maury avec quelques pays d'Europe assez fournis avec parfois quelques lettres sinon ensemble pauvre 200/300 €

du n° 176

du n° 173

du n° 174

du n° 175

du n° 177

du n° 181
du n° 182

du n° 183

du n° 222

du n° 219 du n° 221

du n° 179

du n° 178

du n° 180
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166 Un Maury et un grand album timbres classiques du Monde et de timbres sur lettres "lot intéressant". Timbres neufs et 
oblitérés de France et colonies

800/1000 €

167 4 albums anciens dont un ensemble classique d'Europe tous états (quelques bonnes valeurs, un Maury (pauvre), un album 
Yvert + vrac)

800/1000 €

168 Un gros album Schaubek et des feuilles volantes dont BELGIQUE - France ainsi que quelques séries de CHINE des années 1910 
(n°129/132, 141/144)

400/600 €

169 Un classeur valeurs sélectionnées du Monde **, *, Ø. Nombreuses séries et timbres de cote entre 500 et 1000 euros en 
FRANCE, ESPAGNE, BELGIQUE, AUTRICHE, GRECE, Luxembourg, TTFC

2000/3000 €

COLONIES FRANCAISES

170 Pays d'expression Française. Collection présentée en 7 classeurs dont bel ensemble d'Andorre, DOM-TOM et EUROPE 1000/1500 €

171 EPREUVES d'artiste, de couleur, d'Andorre, Monaco, Côte d'Ivoire, Indochine, Océanie, Maghreb, etc … 37 au total. 200/300 €

172 NOUVELLE CALEDONIE. Emission de 1903, cinquantaine en bloc de 4, de 15, de 10. On y joint un ensemble atypique de 10 
cartes photos de Nouvelles Hebrides avec les premiers militaires et colons en 1901

200/300 €

173 Collection présentée sur feuilles Yvert COLONIES GENERALES au Congo. Très bel ensemble **, *, Ø TB à TTB des origines à 1940 2500/3000 €

174 CASTELLORIZO. Collection 1/13, 14/26, 37/42 * + divers 1000/1500 €

175 COTE D'IVOIRE à GRANDE COMORE. Bel ensemble complet à 95%, la plupart des grosses valeurs, 1e choix et signées Ø, **, * 4000/5000 €

176 GUADELOUPE à NOUVELLE-CALEDONIE **, *, Ø. Ensemble très avancé 3000/4000 €

177 NOSSI BE à ROUAD **, *, Ø. Nombreuses bonnes valeurs en OBOCK et Nossi Bé signées. 3000/4000 €

178 SENEGAL à ZANZIBAR.Même genre que précedemment **, *, Ø. Bel ensemble en Zanzibar, nombreux timbres signés dont 
n°65/67, taxe 5a.

4000/5000 €

179 COLONIES GENERALES à NIGER. Collection présentée en 2 volumes. Bel ensemble de timbres uniquement oblitérés. Quelques 
bonnes valeurs en CAMEROUN, COTE D'IVOIRE. Etat B à TTB

2000/3000 €

180 NOUVELLE-CALEDONIE à ZANZIBAR. Bel ensemble composé de petites valeurs parfois très difficiles à trouver, en oblitérées 
d'époque, ainsi que de bonnes valeurs. Ø T.T.F.C.

2000/3000 €

181 CHINE et BUREAUX INDOCHINOIS (CANTON, PAKOI, MONGTZEU, TCHONGKING, KOUANG, TCHEOU, YUNNAN FOU) *, Ø. 
Ensemble très avancé

2000/3000 €

182 GUYANE FRANCAISE. Collection des origines Ø, * des origines à 1947, Poste-P.A. Ensemble quasi-complet en Poste, quelques 
TAG (P.A. n°6 et 9)

1200/1500 €

183 INDE FRANCAISE. Collection des origines à 1943, Postes P.A. - B.F. Ø, * à noter un bel ensemble de France Libre dont 
n°230A/230DD Ø, BF n°2, 3 ex… TB à TTB

2000/3000 €

184 MAROC. N°56 Ø sur fragment cote 1400 200/250 €

185 SYRIE-AIN-TAB-CILICIE-GRAND LIBAN. Bel ensemble quasi-complet en timbres neufs, les grosses valeurs signées 2000/3000 €

186 ST-PIERRE ET MIQUELON. Très bel ensemble des origines à 1950 *, **, Ø. Poste P.A. taxe. Quelques fac similés en FRANCE LIBRE 3000/4000 €

187 TAHITI. Collection Poste et Taxe, les grandes raretés absentes sinon ensemble très avancé avec Taxe n°1/26 (cf n°9) Ø, *, n°4/6 
Ø, n°19/25 ex. Etat TB à TTB, les bonnes valeurs signées

2000/3000 €

188 Collection 1947-1952 *, ** de la Z.O.F., REUNION (CFA), LAOS, CAMBODGE, VIET-NAM, T.A.AF., Poste - P.A., B.F. 200/300 €

189 OBOCK taxe n°5/18 sf n°8. Les grosses valeurs signées. Le n°6 et 8 un pelurage cote 1570 200/300 €

EUROPE LOTS ET COLLECTIONS

190 GRECE. Collection ** 1971-2015 présentée en 4 classeurs Poste - P.A. B.F. 150/200 €

191 ALLEMAGNE - REICH - RFA - BERLIN - DDR. Collection présentée en 1 volume des origines à 1977 *,**Ø. Bon début avec 
quelques bonnes valeurs (peu)

150/200 €

192 SUISSE. Colombe de Bâle n°8 (*). Un pelurage au niveau de la charnière sinon 4 marges cote 14000 800/1000 €

193 CHYPRE - GIBRALTAR - MALTE. Ensemble présenté soit en collection ou sous forme de stock des origines aux années 1970. 
Quelques bonnes valeurs en Gibraltar, *, **, Ø

1000/1500 €

194 ITALIE. Bel ensemble en 5 classeurs présenté en collection et en stock, Poste P.A., colis postaux taxe, occupation, anciens états 
Italiens, **, *, Ø. A noter, colis postaux n°67 *, BLP n°7 : Ø. B à TTB

2000/3000 €

195 GRANDE-BRETAGNE. Collection présentée en un classeur des origines à 1970. Quelques bonnes valeurs classiques (tous états) 
et parfois neuves sans gomme

400/600 €

196 BELGIQUE. Accumulation par multiples de timbres neufs présentée en 7 classeurs, période 1936-1960 en 4 et 70 exemplaires 
de chaque. A noter des variétés spectaculaires sur la série de 1944, Wapen SS Feldpost. 

1500/2000 €

197 BELGIQUE. Collection des origines à 1882. Poste B.F., P.A., timbres d'occupation * Ø complet en timbres types en poste 700/900 €

198 BELGIQUE. Petit ensemble spécialisé des émissions classiques timbres et lettres présenté en 2 classeurs, oblitérations, G, 
dentelure, etc…

600/800 €

199 BELGIQUE. Ensemble de timbres d'avant-guerre parfois en bloc de 4; bord de feuille de belle qualité dont n°363/374, 
374A/374K, etc…**, *, Ø

2500/3000 €

200 ITALIE. Collection présentée sur feuilles Yvert 1860-1976 Poste-P.A. avec quelques ETATS ITALIENS fournis (2 Sicile, Etats 
pontificaux, Ø *. Ensemble suivi de 1860 à 1960

400/600 €

201 RUSSIE. Collection présentée en un classeur des origines à 1974, Poste Ø. Ensemble suivi dès 1925 80/100 €

202 ALLEMAGNE EMPIRE et REICH collection présentée en 1 classeur, ensemble très avancé. Poste - P.A. - BF Ø, *, dont P.A. 
complète et BF n°1/5

800/1000 €

203 BELGIQUE ensemble selectionné de bonnes série d'Avant Guerre **, * dont Grande Orval, journée philatélique d'Anvers orval 
couronnée. On y joint une petite collection d'Allemagne

500/600 €

204 IRLANDE. Collection 1922-1970 Ø ensemble avancé complet à 90% dont n°13/15, n°52/54, n°65/67 200/300 €

205 BELGIQUE collection 1849-2010 *, Ø, **. Ensemble très avancé avec la quasi-totalité des bonnes valeurs de la période, 
présenté en 4 classeurs dont n°157/163, 165/178, 363/374 …

1000/1500 €

206 BELGIQUE ET COLONIES BELGES Collection présentée en 2 gros albums Yvert, la partie classique très fournie avec une étude sur 
les oblitérations des différents bureaux du Royame sur émission Léopold I dentelée, non dentelée, quelques bonnes valeurs d'Avant 
Guerre, la collection de Congo Belge très avancée. On y joint les reproductions agrandies des timbres de Belgique classique

1200/1500 €

FRANCE LOTS ET COLLECTIONS

207 Collection présentée en 9 classeurs des origines à 2010,Poste-P.A. B.F. et carnets. La partie avant 1960 pauvre,  
après ensemble suivi Ø, **,*

500/600 €

208 Collection présentée en 6 classeurs des origines à 1992. Quelques bonnes valeurs d'avant-guerre ** dont B.F. n°2, type Merson, 
n°321, PA 14 et 15 Ø

1000/1500 €

209 Stock présenté en un carton classé par numéros fourni de 1940 à 1980. La partie d'avant-guerre pauvre **, *, Ø 300/500 €

210 Collection présentée en 3 volumes et un classeur des origines à 2002. Poste-P.A., B.F. et divers Ø, *, **. Quelques facs similés 500/600 €

211 Une collection ancienne des origines à 1950 souvent un bloc de 4 pour la partie semi-moderne, mais avec traces adhérences. 
On y joint un classeur de doubles et du courrier ancien **, *, Ø

500/600 €

212 Collection présentée en 6 classeurs et un porte-vue *, ** 1932-2010, Poste - PA - BF - carnets. Certaines années par multiples 500/600 €

213 Ensemble de 8 classeurs de timbres en feuilles période 1953-1963 dont quelques séries grands hommes  
(n°989/994, 1066/1071, etc…)

500/600 €

214 Collection en 3 volumes de FRANCE *, **, Ø des origines à 1997. Ensemble suivi dès 1937 500/600 €

215 2 albums du début du 20e siècle avec un ensemble de millésimes sur type SAGE - MOUCHON - SEMEUSE, des timbres sur 
lettres en affranchissements composés, et quelques classiques de belle qualité *, Ø, **

2500/3000 €

216 Collection dans un gros album + une boîte à cigares (bonnes valeurs). Période 1900-1989 **, * 100/150 €

217 5 albums de timbres en feuilles, période 1955-1965. Séries grands hommes. Traces d'humidité 200/400 €

218 Collection présentée dans un album Thiaude des origines à 1969 Ø. Poste-PA, BF + CFA. Ensemble très avancé en timbre type. 
Nombreuses bonnes valeurs semi-modernes n°155, BF n°2, 257A, etc… Classique : nombreux 1 choix

1000/1500 €

219 Jolie collection de timbres neufs 1853-1968 présentée dans 2 albums BERCK. Quelques classiques de belle qualité, gomme 
d'origine et signés (n°23, 23, 30, 34, etc…). Etat TB à TTB

2500/3000 €

220 Collection présentée en un volume des origines à 1976 Ø. Poste - P.A. et après catalogue. La partie semi-moderne très fournie 
avec l'ensemble des bonnes valeurs de la période (148/155, 182, 251A, P-A 14-15, etc…). La période classique tous états.

1000/1500 €

221 Belle collection en 1 volume et une chemise Poste- P-A. B-F. taxe et divers *, **, Ø. Timbres neufs dès 1871 avec un bel 
ensemble de type SAGE avec émission des Regents, les premières émissions souvent de belle qualité et 1 choix T.T.F.C.

6000/8000 €

222 Collection présentée en deux volumes des orignies à 1970 Poste-P.A.. Libération, taxe, Préo, etc … Ensemble très avancé et 
souvent de belle qualité. Avec l'ensemble des bonnes valeurs (sf n°7) en Poste aérienne n°3 et 4 **, taxe 10/24 *, **. Préo 
n°24/38 (*) sf n° 35, etc ... TB à TTB

10000/15000 €

223 FRANCE semi moderne, collection et accumulation présentée en 2 classeurs et 4 chemises poste P.A. période 1900 à 1935 
principalement, quelques bonnes valeurs

1000/1200 €

224 Bel ensemble présenté en 3 classeurs période 1900-1959 Poste -P.A avec l'ensemble des bonnes valeurs de la période en Poste et 
P.A. parfois ** (PA 14, 15, type semeuse). On y joint des grandes séries coloniales (Bastille) et une collection de BELGIQUE **, * Ø

2000/3000 €

FRANCE FACIALE

225 Abonnement par multiples jusqu'en 2016 présenté en un carton 500/1000 €

226 Abonnement de FRANCE par multiples entre 1980 et 2018 600/800 €

227 2 collections de 1969 à 1997 ** Postes, carnets , P.A. 300/400 €

228 Collection en 3 volumes + pochettes d'abonnement entre 1971 et 2013 600/800 €

229 Collection abonnement entre 1976 et 2010. TP carnets, B.F. On y joint quelques lettres classiques et divers. Le tout en 4 
classeurs et un porte-vue

500/600 €

230 Une caisse composée de 13 classeurs de feuilles entre 1960 et 1995, classés par thématiques. Environ 100 exp. de chaque 3000/5000 €

231 Une caisse composée de 26 classeurs de feuilles entre 1960 et 1995. Même genre que précédemment, forte faciale 3000/5000 €

232 Une caisse composée de carnets BF et abonnements par multiples entre 2005 et 2008. Forte faciale, timbres en euro 3000/4000 €

233 Boîte à chaussures B.F. et CARNETS période 1995-2004 100/200 €

234 Collection présentée en 8 classeurs Yvert et pochettes ** 1976-2006 200/300 €
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I Have read the terms of sale, and grant you permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in euros.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour 
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